EESM(2O AN

U JERSE)

WD-A WD-B

RoHS3E

FAHEA

EA949G

it #7 = 500kgf
# H

5 08 FG 1

ARA—=ZABURNIVABHNBERNT Y /75N
7V ¥ AY—TT

-702 715

MR R R R

'1'\11/ F-Fw - SS4004E L

L2

e
|
|
G
! L1
!
!
1]
jH
[H1
@A

E gL _{ﬁ{ﬁl}*F

| EE3 =

FUEIIEEL, EMEEET,
BE i

=

SEOON—FaEER -7 L2

=Y 04— Mg

m  SSHEEEMA# (2 t)

HoPIEHOPEARIL MEHETREIZER A T,
AVRT—REOHE, XKEICHERATLEES
EEMAA THEESHTT,

HWD-AIE F D EMI6 - M20, WD-BlE %2
TLVET,

[CIERMmEE

BMI2IcgAawiEL

EA949GY-701 725
Z—ILRT >

L

it # = 500kef
# g 'I'»Jb ko bk SUS30448Y
= m SUS3045R#E (2 t )
EEME NN —
miE &

@DRIL b EZIORICAN, REBOEEIZST Y FEHEA
TEREICHE 2 TVET, BEBRIACTRIZHE>TLE
TOT, EASn=Fv ML, D3 ?&Eﬁ*' hENsR

LHZEBELETDOT, FRICHNE
@ b~ EZMOMIC liﬁqlcf)&ﬁfaﬂfﬁ%U . Thiz¥

[ZRETTTy FOKEBEICEMSEFRY FHADT,
PRDEMLU-BRTEREATEZLSLS(CEZONELD
TY, (FTEEZMDHF FZHE/LS LEVMESIE. TR
TELY. )

18 75 | 24

WD-A16X 65 - Mi6x2.0 65 102 [ 10 9 [ 18 | 300 | 500
WD-A16 100 WD-AT6XT00SUS | M16X2.0 | 100 | 137 | 10 | § | 18 | 75 | 24 | 345 | 500
WD-A16% 130 WD-A16X 130SUS | M16x2.0 | 130 167 | 10 g 18 | 75 24 | 385 | 500
 WD-AI6X150 | WD-AIGXS0SUS  M16X2.0 | 150 187 10 g 18 | 75 | 24 | 405 ] 500
WD-A16 180 WD-A16>1805US  M16x2.0 | 180 217 | 10 g 18 | 75 | 24 | 445 [ 500 |
WD-A16 %200 - M16x2.0 | 200 237 | 10 g [ 18 | 75 | 24 | 475/ 500 |
 WD-AZOX 100 WD-AZ0X 100SUS | M20x2.5 | 100 142 13 |11 | 18 | 75 | 30 | 540 | 500 |
WD-A20x 130 | WD-AZ0 130805 | M20x2.5 | 130 172 | 13 1 18 | 75 | 30 | 600 500
WD-A20X150 | WD-A2031508US | M20X2.5 | 150 | 192 | 13 11 | 18 | 75 | 30 | 640 | 500 |
WD-AZ0X 180 | WD-AZ0X180SUS | M20%2.5 | 180 222 |13 | 1 8 | 75 30 | 700 | 500
WD-A20 x 200 = M20x2.5 | 200 242 |13 | 11 | 18 | 75 | 30 | 745 | 500 |
B = I Mi2x1.75[ 50 [ 8.5 8 [85[ 15 [ 55 | 19 | 160 [ 500 |
WD-B12X 100 WD-B12>100SUS | M12x1.75) 100 [131.5 | 8 [ &5 | 15 | 55 19 | 190 | 500
WD-BIZX120 | WD-B12X1208US | M12x1.75 | 120 |151.5 | 8 | 85 | 15 | 56 | 19 | 205 [ 500 |
_ WD-B12X150 | WD-B12X150505 | M12X1.75 150 | 181.5 | 8 | 85 | 15 55 19 225 [ 500

172



1133
テキスト ボックス
1/2



1133
テキスト ボックス



1133
テキスト ボックス
EA949GＷ-702～715




1133
テキスト ボックス
EA949GY-701～725


1133
テキスト ボックス
※
※
※



1133
テキスト ボックス
※
※
※
※


1133
テキスト ボックス
※
※
※
※


1133
テキスト ボックス
※
※
※
※
※


1133
テキスト ボックス
※
※
※
※
※


1133
テキスト ボックス
※次ページにございますEA品番と　　
　メーカー規格番号の対照表をご参照下さい。
　


1133
テキスト ボックス
「※」マークがEA品番と呼応している商品となります。



FOvRE3—HRILL TEBR 4 X&K

EAGRTE 2—H—REES
EA949GY-701 |WD-B12 X 50
EA949GY-702 |WD-B12 X 100
EA949GY-703 |WD-B12 X 120
EA949GY-704 |WD-B12 X 150
EA949GY-711  |WD-A16 X 65
EA949GY-712 |WD-A16 X 100
EA949GY-713 |WD-A16 X 130
EA949GY-714 |WD-A16 X 150
EA949GY-715 |WD-A16 X 180
EA949GY-721  |WD-A20 X 100
EA949GY-722 |WD-A20 X 130
EA949GY-723  |WD-A20 X 150
EA949GY-724 |WD-A20 X 180
EA949GY-725 |WD-A20 X 200

EAGm T A—h—EREE
EA949GW-702 |WD-B12 X 100SUS
EA949GW-703  |WD-B12 X 120SUS
EA949GW-704 |WD-B12 X 150SUS
EA949GW-712  |WD-A16 X 100SUS
EA949GW-713  |WD-A16 X 100SUS
EA949GW-714  |WD-A16 X 100SUS
EA949GW-715 |WD-A16 X 101SUS

2/2



1133
テキスト ボックス
2/2



